

新西兰移民局抽查发现成绩与银行证明造假

近三百中国留学生涉嫌骗签证

新西兰移民局11日宣布,在例行审查中发现,200多名在新西兰就读的中国留学生持有的留学签证是通过提供虚假信息而获得的。

新西兰政府介入调查

新西兰移民局在对北京办事处签发的学生签证例行抽检审查时发现,有近300份留学签证是根据虚假信息发出的,其中231名中国学生已经在新西兰就读,48人即将前来就读。据悉,这些虚假信息涉嫌伪造相关学历文件和银行证明,学习成绩造假是主要问题。

这一事件在新西兰产生恶劣影响,成为当天该国各大报纸和网站的头条新闻。目前的疑问是新西兰

移民局北京办事处如何发出这些签证,新西兰有关官员表示,政府已经开始介入调查。

已有九人被驱逐离境

对于231名已经进入新西兰开始学习中国留学生的,新西兰移民局正在与他们逐个取得联系,以了解具体信息。据了解,这些学生大多数在位于北岛城市奥克兰的各个语言学校就读。

负责移民事务的官员威尔金森表示,如果这些中国留学生并非善意提供伪造信息获得签证,将被允许留在新西兰完成学业,否则将被驱逐;而另外48名尚未抵达新西兰的中国学生将被禁止入境。

新西兰方面表示,被查出造假的签证申请始于去年7月,目前有北京和上海的两家机构参与其中。移民局有关负责人斯图尔特说,尚未决定是否起诉这两家机构,调查人员已经前往北京,调查是否有移民局工作人员涉案。

据悉,231名学生中有60人签证已经过期。斯图尔特称,移民局10日已经找到10名学生,并向其中9人发出离境通知。

要选择合法留学中介

随着高考成绩公布,现在又到了计划出国留学的高峰期,各种留学讲座和国外名校蜂拥而至,让学生和家长顾此失彼,许多不法

机构也蠢蠢欲动,试图浑水摸鱼。

这就要求有意愿自费出国留学的家庭要特别留意,选择质量和声誉等被广泛认可的留学咨询机构最为重要。如果决定出国留学,就要联系那些拥有较高资质和规模的合法自费留学中介机构,而不要舍本逐末。当然,海外院校的真实信息也不能忽视。

至于这起事件是否会影响中国留学生到新西兰求学,有关官员表示,现在每年大约有2.5万名中国学生、10万名国际学生申请到新西兰学习,发现问题的只占很小比例。由此看来,新西兰政府目前将这起事件看作个案,相信不会对中国留学生产生大的影响。 陈曦

新华社海牙7月11日电 荷兰SkyNRG航空燃料公司执行董事克罗内迈耶11日证实,该公司目前尚未与中国任何企业签订购买俗称“地沟油”的餐厨余油的协议,但有可能在2个月内发出首笔2000吨订单。

克罗内迈耶介绍说,该公司制取生物燃料的“地沟油”是指煎炸后的食用废油脂,在回收阶段污染较小,与中国广义的“地沟油”有一定差别。中国厨艺博大精深,“地沟油”成分复杂多样,并非全部可以用作生物燃料的生产原料。

克罗内迈耶认为,“地沟油”制造航空燃油在短期内还难以大面积推广,因为目前煎炸废油制取生物航空燃料的成本是普通生物燃料的2至3倍。

荷兰航空燃料公司
尚未购华「地沟油」

法国勃朗峰雪崩
9名登山者遇难

新华社马赛7月12日电 法国媒体12日报道,位于法国境内的阿尔卑斯山勃朗峰当天发生的雪崩已造成9名登山者死亡。

法国沙莫尼镇警察说,搜救工作已经结束,雪崩造成9人死亡,包括2名西班牙人、3名德国人、3名英国人、1名瑞士人,是近年来伤亡最严重的一次雪崩。

勃朗峰是阿尔卑斯山主峰,也是欧洲最高峰,海拔4807米,位于法国、意大利和瑞士三国交界处。勃朗峰山势险峻,山顶终年积雪,千年冰川上遍布裂缝,登山事故时有发生。

日本九州暴雨
已有18人死亡

新华社日本大阪7月13日电 日本九州11日开始的强降雨天气仍在持续,目前已造成18人死亡,另有8人失踪。

据报道,遇难者集中在熊本县和大分县,大部分死于暴雨引发的泥石流和山体滑坡。

日本气象厅说,熊本县阿苏市自11日开始降雨量已达500毫米,大分县竹田市降雨量也超过250毫米,均创历史纪录。暴雨引发泥石流和山体滑坡,并造成多条河流泛滥,致使多栋住房被毁。有关方面已向两县5万多人发出避难指令或劝告。

以一男子在美
倒卖肾脏获刑

新华社上海电 一名以色列男子在美国介绍他人向患者有偿提供肾脏从中牟利,11日被法庭判以2年半监禁。

该男子名为罗森鲍姆,是在美国受到非法器官交易指控并定罪的第一人。

检察官指认罗森鲍姆向3名肾脏病患者收取12万至16万美元,承诺提供合适的肾源。2009年,在他试图做第四桩交易时,落入联邦调查局“圈套”。

罗森鲍姆住在美国纽约,借助以色列报纸发布广告,征集愿以肾脏换取现金的“捐献人”。

4车相撞交通事故引发更大惨剧
尼日利亚油罐车爆炸逾百人死伤

油罐车爆炸现场

图 GJ

尼日利亚一辆油罐车12日翻车后起火爆炸,致使超过100名在附近收集漏油的居民死伤。

为避让车辆翻车

尼日利亚河流州联邦道路安全委员会官员奥拉贡朱说,事发地点位于尼日尔河三角洲石油运输枢纽哈科特港附近的阿华达,先是发生一起4车相撞的交通事故,油罐车为躲避其他车辆而紧急变向导致翻车。不少当地居民聚集在四周收集漏油,不料油罐车突然爆炸起火。

法新社摄影记者说,收集漏油的多为“摩的”司机,希望把漏油装入摩托车的油箱。

司机费弗耶说,油罐车约在6时发生车祸,“7时30分左右,我正在考虑要不要去收集漏油,看到油罐车爆炸”。

收集漏油时爆炸

奥拉贡朱说:“人们正在集油时油罐车爆炸,93人当场烧死,2人随后在医院死亡,18人伤情严重。”

尼日利亚全国紧急事务管理局

在一份声明中确认奥拉贡朱提供的死亡数字。

警方发言人乌古埃格布拉姆则说,暂时不能给出确切死伤人数。一些目击者说,死者包括数名儿童。

奥拉贡朱说,至少34辆摩托车烧毁,油罐车损毁严重,金属部件变形,轮胎融化。

救援工作进行中

车祸发生后,军队士兵和其他救援人员前往现场,把伤者和死者抬上救护车和警方卡车。

法新社报道员说,安全部队已经封锁车祸区域,大量援助人员抵达现场。

尼日利亚全国紧急事务管理局在声明中说:“来自警方、道路安全部门、消防部门、民防部门和全国紧急事务管理局的援助人员已经在现场撤离受害者并指挥交通。”

尼日利亚不少道路状况糟糕,加之一些仍在运营的大客车缺乏维护,导致交通事故频发。

今年3月,一辆载有汽油的油罐车在哈科特港滑出道路后起火,导致6人死亡、数人受伤。去年4月,一辆油罐车在尼日利亚中部一处军事检查点附近翻车后引发大火,致使大约50人丧生。

蒋晓晓(新华社供本报稿)

欧盟提案收紧
新车排放标准

新华社布鲁塞尔7月11日电 欧盟委员会11日宣布,已就欧盟新车排放标准拟定新提案,规定到2020年欧盟境内销售的新产乘用车二氧化碳排放量上限为每公里95克。

欧盟2009年规定,到2015年前乘用车每公里二氧化碳平均排放量必须降低至130克以下,同时提出一个不具约束力的目标——到2020年前排放量降至每公里95克。此次提案就是将该目标“升级”为强制标准。

对累次酒驾司机
首尔警方将收车

新华社上海电 韩国首都首尔警察厅12日宣布,打算没收累次酒后驾车司机的汽车,以打击酒驾行为。

首尔警方当天宣布一份交通法规全面修订方案,认定根除酒驾是当务之急,因而将加强对酒驾打击力度,希望能没收累次酒驾司机的车辆。

韩国去年提高对酒驾处罚力度,以血液酒精浓度和违法次数为参照,情节严重者面临最高3年监禁或1000万韩元罚款。

让人们聚在一起看有趣视频

“猫电影节”开幕在即

新华社上海电 “互联网猫视频电影节”定于8月30日在美国明尼阿波利斯沃克艺术中心举行,这是全球第一个以猫为主题的电影节。

网友可在7月30日前登录沃克艺术中心下属“露天”(OpenField)网站,提名最喜欢的猫视频参加电影节,组织者将在电影节上露天放映获得提名最多的视频。

电影节组织者希尔说,猫视频在网上的观众数以百万计,但是往往独自观看,猫电影节则让人们聚在一起欣赏猫视频,放声大笑。他说:“我为能把这种独自观看的行为带给露天大众而无比激动。”

猫电影节计划晚上9点开幕,

持续1小时。虽然时间不长,却足够让参加者开心,因为大部分好玩的猫视频不到1分钟。

猫“主演”的视频在互联网上不计其数,其中一些红遍网络,比如1984年录制的“键盘猫”视频。

视频中,一只猫把两只爪子放在琴键上“充满激情”地弹奏,煞有其事,像个专业钢琴师。视频2007年上传到互联网,迄今获得2500多万次点击。

研究互联网热门视频的鲁滨逊说,从互联网发展早期起猫视频就广受欢迎,成为能带来欢乐的共同语言,因为人类天生会对可爱的动物作出情感反应。

世界第一
救生犬

纽芬兰犬“威兹”堪称世界排名第一的救生犬,曾经创下一次救12人的奇迹。2007年它跳入冰水营救另外一只溺水狗,受到人们广泛好评。

图 IC